HapaancaH YH33HYYA

depmep XoHbl N YH33 (1 <= N <= 1000) Har arHsa 60/10H XxarccaH. YH33 601roH “yynapuiiH oyraap” 6onox 6yxan
TOOroOp TOAOPXOMNOrAOHO. | Ayraap YHI3HWA “yynapuiiH gyraap” Hb B(i) oM.

X3paB XaMruiH ypT YPranxXuwncaH gapaanibiH “yynopuitH gyraap” nxun 601 ux caTran XxeAenrem xapargaHa rax
Ddepmep XKoH 6oacoH. Depmep XKOH xamruiiH ypT fapaannbir YYCraxuidH Ty ng aMap Har “yyngpuiiH gyraap” 6yxui
6Yx YH93r xarcaanaac xacaxaap wunincaH. ®epmep XoHa XamruiiH ypT gapaanibiH ypThir TOOL000X04 Hb
TycanHayy.

Input

OxHuin mep: Byxan too N.

Xoép paxb mep: B(i) (1 <= i <= N) 6yxan TOOHyy [ ereraeHe.

Output

OXHUIA Mep: XaMruiiH ypT gapaansblH ypT.

Example

Input:

9

273773757

Output:

Tann6ap:

Yy napuiiH oyraap Hb 3 Haiix 6yx YHaar xarcaanaac xacaxap 2, 7, 7, 7, 7, 5, 7 racaH napaanan yycu Y'Y napuiH
nyraap Hb 7 6ailx 4 yHa3 LlyBX 30rccoH baiiHa.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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